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[bookmark: _GoBack]Діагностувальна робота №6. Варіант 2. Тема. Рівняння, у якому один з компонентів є числовим виразом. Задача на спільну роботу
 6 запитань
Запитання 1
Виконай обчислення у стовпчик.
15 022 : 37; 4 586 : 573; 1 425 : 306
Обери правильний варіант
варіанти відповідей
 
406; 8; 436 050
 
 
88; 8; 4436 050
 
 
406; 45; 436 050
Запитання 2
Обчисли письмово. Обери правильний варіант
У скільки разів 26 см менше ніж 13 м?
варіанти відповідей
 
1 м = 100 см
13 м = 1300 см
1300 : 13 = 100 (р.)
Відповідь: у 100 разів.
 
 
1 м = 100 см
13 м = 1300 см
1300 : 26 = 50 (р.)
Відповідь: у 50 разів.
 
 
1 м = 100 см
13 м = 1300 см
1300 : 13 = 10 (р.)
Відповідь: у 10 разів.
Запитання 3
Розв'яжіть задачу.
Тато зібрав 600 г лісової малини за 20 хв, а мама - таку ж кількість, але за пів години. За скільки часу тато і мама змогли б зібрати 600 г малини, працюючи разом?
варіанти відповідей
 
1) 600 : 20 = 30 (г) - малини зібрала мама за 1 хвилину;
2) 600 : 30 = 20 (г) - малини зібрав тато за 1 хвилину;
3) 30 + 20 = 50 (г) - малини збирають за 1 хвилину мама і тато разом;
4) 600 : 50 = 12 (хв)
Відповідь: за 12 хвилин мама і тато разом змогли б зібрати 600 грам малини.
 
 
1) 600 : 20 = 30 (г) - малини зібрала мама за 1 хвилину;
2) 600 : 30 = 20 (г) - малини зібрав тато за 1 хвилину;
3) 30 - 20 = 10 (г) - малини збирають за 1 хвилину мама і тато разом;
4) 600 : 10 = 60 (хв)
Відповідь: за 60 хвилин мама і тато разом змогли б зібрати 600 грам малини.
Запитання 4
Розв'яжи рівняння.
1 680 * 6 - у = 8 405
варіанти відповідей
 
1 680 * 6 - у = 8 405
1 680 + 8 405 = 10 085
у= 10 085 : 6
у = 1680, 33
 
 
1 680 * 6 - у = 8 405
10080 - у = 8 405
у = 10080 + 8 405
у = 18 485

 
 
1 680 * 6 - у = 8 405
10080 - у = 8 405
у = 10080 - 8 405
у = 1 675
10080 - 1 675 = 8405
Запитання 5
Прочитай задачу. Оберіть правильний спосіб її розв'язання і пояснення до дій
Таксист і таксистка підібрали пасажирів на одній зупинці й роз'їхались у протилежних напрямках. Таксист їхав зі швидкістю 70 км ∕ год, а таксистка - зі швидкістю 78 км ∕ год. Яка відстань між ними буде через 4 години?
варіанти відповідей
 
1 спосіб
1)78 - 70 = 8 (км) - різниця швидкостей;
2) 8 * 4 = 32 (км)
Відповідь: відстань між ними 8 кілометрів.
 
 
2 спосіб
1) 70 + 78 = 148 (км∕ год) - швидкість віддалення;
2) 4 + 4 = 8 (год) - їхали таксист і таксистка;
3) 148 * 8 = 1184 (км)
Відповідь: відстань між ними 1184 кілометри.
 
 
3 спосіб
1) 70 + 78 = 148 (км ∕ год) - швидкість віддалення;
2) 148 * 4 = 592 (км) - відстань між таксистом і таксисткою за 4 години.
Відповідь: 592 кілометри відстань між таксистом і таксисткою через 4 години.
Запитання 6
Не використовуючи обчислень, вибери остачу
4 820 : 100; 50 008 : 1000; 17 689 : 10

варіанти відповідей
 
ост. 20; ост. 8; ост. 9
 
 
ост. 820; ост. 8; ост. 89

